

# CA BaPaV du 04 novembre 2024

Date : lundi 04 novembre 18h30

Présent-e-s : Thierry, Ludmilla, Edouard, Jean-Yves, Arzhel, Hubert, Matthieu (par téléphone)

Excusé-e-s :

Notes réunion CA mois précédent:

- [Arzhel] Préfixez les éléments avec votre prénom
- [Arzhel] Garder l'ordre d[u jour le plus concis et actionnable possible

## Administratif/Support

- Date prochaine réunion CA ?
  - Lundi 02 décembre 18h30 -> OK
- Validation compte rendu CA précédent : <https://semestriel.framapad.org/p/bapav-ca-octobre-2024>
  - Edouard s'occuper de les publier
- Date AG 2025 : samedi 15 mars 2025 9h30
  - Ludmilla les appelle

## Compta/Budget/Financement

- Appels à projets en cours, voir canal financements (Edouard) à partir des pistes relevées par Emmanuelle. + demande de Sean d'avoir une trace du CA validant la démarche de demande de subvention. Ce CR sera donc à sortir en PDF. -> Tjrs d'actualité ? (oui)
  - Edouard va sortir le CR en PDF validant la démarche
- Matthieu analyse les différents liens donnés par Emmanuelle avec Edouard
  - Clarisse doit également fournir la liste des dossiers juger prioritaires et ayant le plus de chance d'aboutir)
  - -> Matthieu et Edouard : voir donc avec Clarisse...
  - Matthieu et Edouard vont se rencontrer au bureau dans la semaine pour voir ça
- Déclaration des dons aux impôts → peut attendre en suspend jusqu'à la fin de l'année?
  - Edouard va voir avec Clarisse

## RH

- Préparation de l'arrivée de Marion BLEUNVEN au poste de coordinatrice (Point de l'avancement : Thierry)
  - (TT) Les points a voir : document transmis sur le canal RH-CA seul

- RGPD : point ? voir comment faire pour la suite ? Quelles sont les obligations ? Comment limiter les accès ?
  - (TT) a faire assez rapidement, l'accès privé aux données de chaque salarié-e
  - [Arzhel] Je vais essayer de collecter la liste des services en lignes que l'on utilise
- Vacances de Noël : ok pour fermeture des bureau une semaine ? semaine du lundi 23 au dimanche 29 décembre (Si fermeture, possibilité d'offrir jours manquants à Marion -> vacances forcées !?)
- Le CA a pris la décision exceptionnelle, ne constituant pas un usage, d'offrir en congés à l'ensemble de ses salarié.e.s les jours des 23, 24, 26 et 27 décembre 2024.
- Une prime de partage de la valeur de 400 € sera versée à tous les salariés sous contrat à la date du CA (4 novembre 2024). Cette prime sera versée sur la paie de décembre 2024. Une information sera faite à l'ensemble des salariés.
- Revalorisation du salaire de Sean... : La reconstitution de carrière de Sean, selon les informations transmises, conduisent à une revalorisation de 14 points de son salaire mensuel. Cette revalorisation prendra effet rétroactivement à la date du début de son contrat le 1er septembre 2024.

## Événements/Général

- Actions pour libération des trottoirs : Bilan action du 9/10 ?
- Sollicitation PAVAP pour prochaine révision PLUi (intégrant le SDV, qui disparaît donc) : à prévoir côté aménageables
- Cyclistes brillez du 1 nov -15 déc
  - distri ubo? Parcours ubo? → voir si on organise quelque chose par nous même ?
    - Ubo voudrait que nous organisions une déambulation le 12/11 demande d'autorisation et parcours sur canal réunion ca et imprimés pour signature et envoi prochain si validation
    - [Arzhel] Je vois avec le collectif vélorution si on peut faire une vélorution commune et déclarée
  - L'ubo fera sûrement un évènement à part à destination des étudiants
    - distribution de kits visibilité prévue demain (5/11/24) en début de soirée
  - Voir avec BM s'ils ont prévu des choses
    - Rien d'autre prévu à ce que je sache
  - Événement Groupama le jeudi 7 Novembre : participation BAPAV ?
    - Réu d'adhérents, formation méca, et vélo école adulte le même jour, pas de budget pour nous, donc, non
- Présence sur Les Assises Brestoises de la Vie Associative et de l'Education Populaire» les jeudi 05 et samedi 07 décembre 2024 ? Inscription à faire avant le 29 novembre → voir qui y va salarié.e ou CA / ou les 2 ?
  - JYLT (ok pour présence l'aprem)
  - Demander aux salariés si dispo/motivé

- Présence pour la journée Mob'in Bretagne (à Rennes) le 12 décembre : Présence BAPAV ?
  - Personne du CA, OK si un salarié veut y aller
- Climat Déclic (16 et 17/11 aux Capucins) : Absence de Fred (journées annuelles des vélo-écoles au Havre). Présence de Clarisse et Sean le samedi, aucun salarié dispo le dimanche. Des membres du CA et des adhérents devront se mobiliser pr assurer une permanence (accueil du public, animation atelier méca et parcours vélo-école), le dimanche (mais également le samedi pour seconder Clarisse et Sean). Un devis est accepté par bm pour vélo école + mécanique sur les deux jours 1456€ pour la prestation
  - Appel à bénévole à faire pour tenue du stand
    - Demander dans le newsletter

oui pour devis 2 activités le samedi

voir pour le dimanche si on trouve des bénévoles ok pour animations + tenue stand

ok pour activité rustine -> peut-être pas terrible de faire jouer les enfants avec de la colle à rustine !

## Atelier/Mécacyclette

- RAS ? Beaucoup de créneaux en ce moment. Lundi soir, mardi matin, mardi soir mixité choisie, mercredi aprem, mercredi soir, jeudi aprem, jeudi soir formation, vendredi aprem. Difficulté à trouver des bénévoles pour le samedi
- 156 vélos vendus à fin septembre. Objectif 180 fin de l'année

## Vélo-école

- RAS ?

## Triporteurs

- - Point sur l'étude d'impact situation compliquée avec Ti-Mobzh

## Aménables

- Etat des lieux travaux avec L228 ?

- [Arzhel] Pas de nouvelles
- Avancement REV et stratégie associée ?
  - [Arzhel] <https://brev.bapav.org/> en ligne mais pas encore diffusé
  - Le peaufiner en attendant la communication officielle de la FUB sur les REV (repoussé du fait du drame de Paris), et diffuser le site à ce moment là
- PLUi 2025?
  - [Arzhel] Attendre la consultation ?
- Accident rue Zédé
  - [Arzhel] Commencer par envoyer un e-mail au service Mobilité
- Double sens-cyclables dans Brest Centre - [https://umap.openstreetmap.fr/en/map/double-sens-cyclable-a-faire-sur-brest-centre\\_1132041](https://umap.openstreetmap.fr/en/map/double-sens-cyclable-a-faire-sur-brest-centre_1132041)
  - Proposition de prioriser rue de Denver, rue Emile Zola, rien ne saute aux yeux comme 3ème option, Berthelot? Danton ?

## AUTRE

- - Projet territorial des Solidarités 5/11 18-20h
- 
- - Pourquoi et comment « aller vers » les habitants ? Le vendredi 15 novembre 2024
- 
- - Aide au fonctionnement adme <https://agirpourlatransition.ademe.fr/entreprises/aides-financieres/2024/soutien-investissements-reemploi-reutilisation-reparation-hors-emballages> jusqu'à 31/12/24
- 
- - Dossier région 31/12/24
- à faire + relancer pour être payé suite au bilan ?
- - (TT) Coup de peinture dans les locaux, du blanc pour la cloison vitrée : demande des salariées
- - (TT) Effacer tags sur la devanture : voir avec Bmh